



Brezmadežno spočetje Dveice Marije

Devic prejasna váruhinja,
prečista Bogorodica,
nebeška vrata vzvišena,
veselja vir si našega.

Med trnjem bela lilija
in golobica lepa vsa,
kraljevega rodu si hči,
ozdravljaš bolne nas ljudi.

Razženi temne sence nam,
vrtincev skritih reši nas
in skoz besneče nam vodé
blodečim varno pot odpri.

Edine izmed vseh ljudi
okužil ni te dedni greh,
hudobni kačji glavo stri,
ko zalezuje Božji rod.

Slavimo Sina tvojega,
Očeta, Svetega Duha,
ki te obdal je z milostmi,
da sveta si nad vse stvari.
Amen.

*Pesem večernic na slovesni
praznik Brezmadežnega
spočetja Dveice Marije*

Kip Brezmadežne
iz Marijinega stranskega oltarja
v župnijski cerkvi v Železnikih



pon 30 nov	Andrej, ap.	18 ^h Ž ++ za pokojne 18 ^h Ž v zahvalo in priprošnje 18 ^h Ž + Alojzija Lotrič, 7. dan	Pomoč pri nakupu hišnega dvigala
tor 1 dec	Eligij	18 ^h Ž v zahvalo za opravljen izpit in novo službo 18 ^h Ž + Janko Jelenc, obl. 18 ^h Ž v čast sv. Frančišku Ksaveriju za odvrnitev te bolezni	Aleksander Čufar iz Dašnice, zaradi hudih zdravstvenih težav potrebuje hišno dvigalo, ki mu bo omogočilo izhode na prosto ter lažje gibanje po hiši.
sre 2 dec	Natalija	17 ^h D za zdravje 18 ^h Ž ++ Marija Tavčar, obl. (Na plavžu) in Cilka Tarfila	Pomagate mu lahko tudi preko Župnijske Karitas Železniki. Zato vabimo vse, ki to želite, da sredstva nakažete na:
čet 3 dec	Frančišek Ksaver Češčenje Najsvetejšega pri sv. Frančišku	10 ^h Ž + France Mohorič, god 10 ^h Ž ++ Francka in Janko Jelenc 17 ^h ZL za zdravje 17 ^h ZL ++ Anton in Tadej Kenda	Župnijska Karitas Železniki Trnje 23, 4228 Železniki SI56 0700 0000 1031 394 Namen nakazila: »SANDI«
pet 4 dec	Janez Damaščan prvi petek	17 ^h D + Jožef Šolar (sosedje) 18 ^h Ž + Milena Cvek, obl.	Župnijska pisarna V kakršnikoli potrebi (za potrdila ali druge potrebne dokumente, pogreb, ...) se prej najavite po telefonu: 04/510-2100 ali na e-pošto: zupnija.zelezniki@rkc.si . V nujnih primerih enega od duhovnikov vedno dobite na mobilni telefon.
sob 5 dec	Saba, op. in muč. prva sobota	8 ^h ZL + Janko Mohorič, 30 dan 8 ^h ZL + Martinškovi 18 ^h Ž + Lado Koblar (sosedje)	Duhovnika se vam zahvaljujemo za mašne namene , ki jih darujete. Do konca leta je večina terminov oddanih, sprejemamo pa že mašne namene za leto 2021. Kdor bi želel darovati za sv. maše, naj zapiše mašni namen, želeni datum maše ter svojo tel. št. in odda v poštni nabiralnik župnišča ali pošlje po pošti na naslov Trnje 23, 4228 Železniki. Svoje želje za mašne namene lahko sporočite tudi e-pošti.
ned 6 dec	2. ADVENTNA NEDELJA Nikolaj (Miklavž), šk.	7 ^h Ž ++ starši Koren 8 ^h D za župljane 9 ^h ZL ++ Kristina Trojar in Marija Šturm, obl. 10 ^h Ž + Božena Kavčič, obl.	
pon 7 dec	Ambrož, šk.	18 ^h Ž za dušno in telesno zdravje v družini 18 ^h Ž za zdravje 18 ^h Ž + Pavel Šuštar, 7. dan	
tor 8 dec	Brezmadežno spočetje Dveice Marije	8 ^h Ž v zahvalo in priprošnje Mariji 16 ³⁰ D v čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu 17 ^h ZL + Marija Lavtar, obl. 18 ^h Ž + Ivanka Bogataj, obl.	
sre 9 dec	Peter Fourier, red.	17 ^h D + Gabriel Thaler 18 ^h Ž + Jožef Jelovčan, 30. dan 18 ^h Ž Jožica Benedičič, 7. dan	
čet 10 dec	Loretska Mati Božja	16 ^h Suša v čast sv. Katarini 16 ^h Suša ++ Štulcovi 18 ^h Ž ++ Jaka in Marinka, obl. Demšar	
pet 11 dec	Damaz, pp.	17 ^h D ++ Andrejčkovi 18 ^h Ž ++ Aleš Gartner in starši, obl.	
sob 12 dec	Amalija, muč.	8 ^h ZL ++ Danica Eržen, obl. ter Julijana in Anton Rant 8 ^h ZL + Marija Habjan, 30. dan 18 ^h Ž ++ Tončka in Hlipovi	
ned 13 dec	3. ADVENTNA NEDELJA Lucija, dev. Češčenje Najsvetejšega	7 ^h Ž ++ Manda in Jozo Grgič 9 ^h ZL ++ Jerica in Ignac Habjan 10 ^h D za župljane 10 ^h D ++ Ivanka in Janez Marenk 10 ^h Ž ++ Marko, obl. in Jela Kostreš	

V dneh, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.

Župnija Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. **župnišče**: 04/510-2100, **župnik**: 031/860-126, **kaplan**: 041/504-102, **e-pošta**: zupnija.zelezniki@rkc.si, **Splet**: <http://www.obcestvo.si/>, TRR: 0700 0000 0898 116, **Župnija Zali Log**, Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, **Župnija Dražgoše**, Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, **Antonov vrtec**: Škovine 1, 04/510-2500, 041/63-10-93, **Župnijska Karitas Železniki**, Trnje 23, 4228 Železniki, telefon (tajnica): 051/241-254, TRR: SI56 0700 0000 1031 394, **Občestvo** je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. **Odgovarja**: Tine Skok, župnik.

Adventni čas

V nedeljo, **29. 11.**, vstopamo v sveti **adventni čas**.

Advent je čas priprave na praznik Gospodovega rojstva, božiča. Božič pomeni »mali Bog«. Spominjamo se zgodovinskega dogodka pred več kot dva tisoč leti, ko je veliki Bog postal mali človek, otrok, sin deviške matere Marije. S svojim rojstvom je dal dostojanstvo vsakemu izmed nas. Jezus je bil rojen v sveti družini in s tem je posvetil življenje v družini.

Advent, doba štirih tednov pred božičem, je čas notranje (duhovne) in zunanje priprave.

Zadnja leta se po naših domovih pojavljajo adventni venci s štirimi svečami. Kakšen je smisel teh venčkov? Kakor vsako nedeljo prižgemo novo svečo, tako naj bi rastle v pričakovanju in ljubezni do Kristusa. Povabim vas, da adventni venec postavite na vidno mesto in si izberete, kdaj se boste ob njem zbirali k molitvi: vsak večer ali vsaj kakšen dan v tednu.

V veliko oporo vam bo adventni koledar, ki ga vsako leto pripravi Misijonsko središče Slovenije.

Otroci za otroke – adventna akcija

28. novembra, na predvečer 1. adventne nedelje, se ponovno pričena otroška adventna akcija »Otroci za otroke«, v okviru katere otroci po celem svetu zbirajo darove za otroke v misijonskih deželah. S tem razvijamo čut za misijonsko zavest kakor tudi čut za solidarnost in krščansko dobrodelnost že pri majhnih otrocih.

Akcijo spremlja Adventni koledar, ki letos nosi naslov »*Tukaj sem, pošlji mene*«. Zgodbi letošnjega koledarja govorijo o dr. Janezu Janežu, prvem slovenskem laškem misijonarju, ki je kot zdravnik, kirurg štiri leta deloval na Kitajskem, nato pa še celih 38 let na Tajvanu. Pogumno je izrekel svoj DA Bogu.

Kot tak je svetel zgled misijonske poklicanosti prav vseh kristjanov in pristinega krščanskega življenja; življenja, ki se nesebično razda za druge. Letos tudi obhajamo 30-letnico njegove smrti.

Kiosk

Družinam veroučencev smo po pošti poslali **Misijonske adventne koledarje**. Kjer bi ga še radi imeli, ali bi želeli še dodatne izvide, so na voljo v cerkvah med verskim tiskom.

V cerkvah že lahko dobite tudi **Marijanske in druge koledarje 2021, kalilo in oglje**.

Cerkev v **Železnikih** in na **Zalem Logu** je odprta ves dan, v **Dražgošah** pa 15 minut pred

mašo in takoj po maši.

Knjige Mohorjeve zbirke

Prispele so **knjige Mohorjeve zbirke za leto 2021**. Naročniki, jih po dogovoru lahko prevzamete v župnijski pisarni.

Adventni venčki

Sodelavke **Karitas** so pripravile nekaj **adventnih venčkov**, ki jih lahko dobite v cerkvi v Železnikih. Venčki so že blagoslovljeni. Z vašim darom v Karitasov nabiralnik boste podprli delo Župnijske Karitas Železniki.

Blagoslov adventnega venca

Pri blagoslovu naj sodelujejo vsi družinski člani, blagoslovno molitev pa naj zmoli kdo od odraslih, npr. oče ali mati.

Družina se zbere pri adventnem vencu. Prav je, da ob njem stoji križ in posoda z blagoslovljeno vodo.

Nato oče ali mati ali odrasel otrok prebere odlomek iz Svetega pisma.

Berilo je iz knjige preroka Izaija (Iz 35, 3-6a. 10). *Bog sam nas pride rešit.*

Okrepite onemogle roke, utrdite klecava kolena! Recite njim, ki so potrtega srca: »Bodite močni. Nikar se ne bojte! Glejte, vaš Bog!... On prihaja, da vas reši.«

Tedaj bodo spregledale slepih oči in gluhi se bodo odprla ušesa. Tedaj bo hromi skakal kakor jelen, jezik nemega bo vriskal. Gospodovi osvobodenci se bodo vrnili in prišli s pesmijo na Sion. Nad njihovo glavo bo večno veselje, dosegli bodo radost in veselje, zbežala bosta žalost in vzdihovanje.

To je Božja beseda. Bogu hvala.

Sledi tihota ali primerna pesem, namenjena premišljevanju božje besede. Sledijo prošnje.

- 1. Prosimo za našo družino: da bi se v adventnem času poglobila v veri, upanju in ljubezni.**
- 2. Prosimo za naše sorodnike, prijatelje in znance: da bi jih božični prazniki napolnili z radostjo in mirom.**
- 3. Prosimo za trepče, osamljene in bolne iz naše župnije: da jih njihovi bližnji ne bi pozabili.**
- 4. Prosimo za kristjane po svetu: da bi bili v Kristusu med seboj povezani in se trudili za mir na svetu.**

5. Prosimo za naše rajne dobrotnike: da bi dosegli večno srečo pri Bogu.

Vsi navzoči vstanejo, oče ali mati pa zmoli naslednjo blagoslovno molitev:

Bog, naš Oče, slavimo te, molimo in povečujemo. Zahvaljujemo se ti za vse milosti, ki jih dan za dnem prejema naša družina.

Polni zaupanja te prosimo, blagoslovi ta adventni venec. Daj, da nas bo povezoval med seboj in s teboj, da se bomo tako dobro pripravili na prihod našega Gospoda Jezusa Kristusa. Amen.

Nato voditelj z blagoslovljeno vodo pokropi adventni venec, vsi člani pa se z blagoslovljeno vodo pokrižajo.

Sledi molitev očenaša.

*Bogosluzje sklenemo s primerno **adventno pesmijo** ali z **molitvijo desetke rožnega venca** »ki si ga Devica od Svetega Duha spočela«.*

Praznik sv. Frančiška Ksaverja

V četrtek, **3. 12.**, na god sv. Frančiška Ksaverja bo v Železnikih **dan celodnevnega češčenja svetega Rešnjega telesa**.

Ob 10. uri bo sveta maša ob začetku češčenja, ob 17. uri pa litanije ob zaključku. Oboje bova duhovnika obhajala zasebno.

Češčenje bo potekalo od 10.30 do 17.00 ure. V cerkvi je dovoljena zasebna molitev enega vernika ali ene družine ali članov istega gospodinjstva.

Dogovorite se med seboj in v župnišče (04/510-21-00) sporočite, kdaj imate namen priti.

Na spletnem naslovu cutt.ly/Sv-Francisek je objavljen obrazec, kjer termin (na 30 minut) izberete sami.



Prvi petek

Zaradi trenutnih omejitev je **obisk bolnikov in ostarelih po domovih odložen**.

Če bodo razmere dopuščale, bo obisk bolnikov in ostarelih v dneh **pred božičem**.

Brezmadežno spočetje Device Marije

V torek, **8. 12.**, je praznik **Brezmadežne**. Marijino brezmadežno spočetje je kakor jutranja zarja, ki naznanja veliki dan odrešenja. Ta praznik je prvi praznik v novem cerkvenem letu. Odrešenik sveta je

svojo odrešensko moč najprej pokazal na svoji materi. S tem je pokazal tudi, v čem je resnična človekova lepota. To je notranja lepota srca in duše, ki ne pusti, da bi ga skalila duhovna umazanija.

Božji Ženin v Visoki pesmi vzklika: »*Vsa lepa si in madeža ni na tebi*« (Vp 4,7). Brezmadežna Devica je nam vsem enkratno vzor prave in resnične lepote.

Marija je bila od začetka do konca svojega življenja zraščena, povezana in zlita z Bogom, z njegovo voljo in je do potankosti uresničila načrt, ki ga je imel Bog z njo.

Kakšno je naše zadržanje ob tem čudovitem Marijinem zgledu? Ali res verujemo v Marijino Brezmadežno spočetje? Ali gre tudi nam zato, da bi imeli lepo, čisto in poslušno srce? Kakšna je naša povezanost z Bogom v premišljevanju Božje besede in v izvrševanju Njegove volje?

O Marija, mati Brezmadežna, podari nam lepo, čisto, ponižno in prosojno srce, da bomo občudovali jutranjo zarjo, da bomo blagoslovljali življenje, opevali veselje in se veselili svojega poslanstva.

Metod Pirih, upokojeni koprski škof

Loretska Mati Božja

V četrtek, **10. 12.**, goduje Loretska Mati Božja, zavetnica cerkve v Suši. Na ta dan bo ob 16.00 uri maša v Suši (zasebno).

Na njen praznik se zaključuje letoletni **lavretanski jubilej**, ki ga je papež Frančišek razglasil lani na praznik brezmadežne.

Tudi v Suši je Loretsko svetišče, ki nas spominja na Marijin dom, kjer je ponižna Gospodova služabnica ob angelovem obisku sprejela Boga in sama postala Božje svetišče.

Praznovanje svete Lucije v Dražgošah

V nedeljo, **13. 12.**, bo praznik **sv. Lucije** in za Dražgoše **praznik celodnevnega češčenja**.

Ob 10. uri bo sveta maša ob začetku češčenja, ob 17. uri pa litanije ob zaključku. Oboje bova duhovnika obhajala zasebno.

Češčenje bo potekalo od 10.30 do 17.00 ure. V cerkvi je dovoljena zasebna molitev enega vernika ali ene družine ali članov istega gospodinjstva.

Dogovorite se med seboj in v župnišče (04/510-21-00) sporočite, kdaj imate namen priti.

Na spletnem naslovu cutt.ly/Sv-Lucija je objavljen obrazec, kjer termin (na 30 minut) izberete sami.

